

PODER LEGISLATIVO CAMARA MUNICIPAL DE TOBIAS BARRETO

A V I S O D E L I C I T A Ç Ã O PREGÃO PRESENCIAL Nº. 03/2021

A Câmara Municipal de Tobias Barreto, por meio de seu Pregoeiro e Equipe de apoio, instituída pela Portaria 30, de 09 de abril de 2021, torna público, para conhecimento dos interessados, que se encontra aberto processo licitatório na modalidade acima especificada e conforme informações a seguir:

Objeto: O presente pregão tem por objeto o fornecimento de combustível, tipo gasolina comum, para os veículos desta Câmara Municipal, em conformidade com o Anexo I que é parte integrante deste Edital.

Data de recebimento dos envelopes "Propostas, Habilitação e Disputa de Preços": As 10h00min (dez horas) 28/12/2021(vinte oito de dezembro de dois mil vinte um) sala da comissão Permanente de Licitação, Câmara Municipal de Tobias Barreto.

Classificação Orçamentária:

UO: 05004 - Câmara Municipal de Vereadores de Tobias Barreto Ação: 01.031.1025.2008 - Administração da Câmara Municipal Classificação Econômica: 3390.30.00.00 - Material de Consumo

Fonte de Recursos: 10010000

Base Legal: Lei nº 10.520/2002 e o Decreto Federal nº 3.555/2000, bem como, o Decreto Municipal nº 544/2009 que regulamenta a licitação na modalidade de Pregão no município, bem como, aplicar-se-ão subsidiariamente as normas constantes das Leis 8.666/93, 9.784/99 e suas alterações e Lei Complementar nº 123/2006 alterada **pela lei complementar** nº 147/14 e nº 155/16.

Disponibilização do Edital: localizada na Avenida 7 de Junho, nº 676, Centro, Tobias Barreto, Estado de Sergipe, no horário

das 7h30min (sete horas e Trinta Minutos) às 13h00min (treze horas) nos dias úteis.

Comunicação/Contatos: Fone: (79) 3541 -2373 - email: camaratobias2019@gmail.com

Tobias Barreto/SE, 14 de dezembro de 2021.

Marcio Verlan de Matos Souza Pregoeiro